
令和５年度 第１回教職員による学校評価（自己評価） まとめ 
 

１ 実施日  

令和５年７月２１日～２７日 

 

２ 回答数 

  小学部６０  中学部４０  高等部２８  事務部１２   計１４０   

                                （回答率１００％） 

３ 見方 

評価の判断基準として，４段階のうち高評価（「４」もしくは「３」）の合計％で示  

している。 

 

４ 評価結果の分析 

 (1) 数値による評価 

ア 高評価（「４」もしくは「３」）の割合が９５％以上の項目 

分

類  
評 価 項 目  

「４」･「３」  

の割合  

個
別
最
適
な
学
び 

①育てたい力を育成するための学習指導要領に基づく教育課

程の編成・実施及び評価に基づく改善がなされているか。  

全全体：９８％ 

小学部：９８％ 

中学部：９８％ 

高等部：９６％ 

事務部：100％ 

②障害の状態等の的確な把握に基づく個別の指導計画の目標

や指導内容・方法の設定及び評価が充実しているか。  

全体体：９９％ 

小学部：９８％ 

中学部：９８％ 

高等部：100％ 

事務部：100％ 

③育てたい力を育成するための主体的・対話的で深い学びの

視点からの学習過程の改善がなされているか。 

全体体：９７％ 

小学部：９９％ 

中学部：９８％ 

事務部：100％ 

④GIGA スクール構想に基づく ICT の積極的な活用と実践事例

の蓄積ができているか。 
事務部：100％ 

⑥興味・関心を生かした将来の余暇活動等につながる活動が

充実しているか。 
事務部：100％ 

 

 

 

人  

権  

・  

安

心  

・  

安

全  

 

 

 
 

⑦インシデントレポートや危機管理マニュアル等を活用した 

事故の未然防止及び感染症対策等が充実・徹底されているか。 

全体体：９６％ 

小学部：９８％ 

中学部：９５％ 

高等部：９６％ 

⑧自他を大切にし，関わり合いの豊かな児童生徒を育成する 

学級経営案が充実しているか。 

全体体：９７％ 

小学部：９８％ 

中学部：100％ 

高等部：９６％ 

事務部：100％ 

⑨様々な行動上の問題への組織的対応やいじめ問題・不登校 

の早期発見，早期対応ができているか。 

全体体：９５％ 

小学部：９９％ 

中学部：100％ 

事務部：100％ 



⑩児童生徒の実態に応じた健康・体力つくりの計画的，継続 

的な取組が推進されているか。 

小学部：９７％ 

中学部：９６％ 

事務部：100％ 

連  

 

 

 

 

 

 

 

 

携  

                         

⑫ミーティングや支援会議等の実施による保護者や関係機関 

との支援内容・方法の情報共有及び行動連携が推進されてい 

るか。 

全体体：９９％ 

小学部：９８％ 

中学部：100％ 

高等部：100％ 

事務部：100％ 

⑬外部専門家との連携による専門性向上及び共同学習が充実 

しているか。 

全体体：９６％ 

小学部：９８％ 

中学部：９５％ 

高等部：９６％ 

事務部：100％ 

⑮巡回相談や教育相談等の充実によるセンター的機能を強化 

できているか。 

小学部：９６％ 

中学部：９７％高

等部：100％ 

事務部：100％ 

⑯児童生徒の人権を尊重した指導・支援や交通法規の遵守な 

どの服務規律の厳正確保がなされているか。 

全体体：９９％ 

小学部：９８％ 

中学部：９８％ 

高等部：100％ 

事務部：100％ 

⑰校務分掌や教科等部会，学部・学年部会における適切な役 

割分担及びコミュニケーションの活性化による相互扶助的な 

関係づくり，協働体制の構築がなされているか。 

全体体：９８％ 

小学部：９９％ 

中学部：９８％ 

高等部：９７％ 

⑲児童生徒理解や授業力向上を目指した研修の充実による専 

門性向上が図れているか。  

全体体：９６％ 

小学部：９７％ 

中学部：９６％ 

高等部：100％ 

 

  イ 高評価（「４」もしくは「３」）の割合が８５％以下の項目 

分

類  
評 価 項 目  

「４」･「３」  

の割合  

個
別
最
適
な
学
び 

④GIGA スクール構想に基づく ICT の積極的な活用と実践事 

例の蓄積ができているか。  

全体体：７６％ 

小学部：７６％ 

中学部：８０％ 

高等部：６８％ 

連
携 

⑪教育活動の内容や児童生徒の活動・活躍などのホームペー 

ジ等による積極的な情報発信がなされているか。 

全全体：８１％ 

小学部：８４％ 

中学部：７７％ 

高等部：７４％ 

⑭共生社会の形成に向けた交流及び共同学習が充実している 

か。 
中学部：８１％ 

協
働
性
・
業
務
改
善 

⑱一係一改善やファイル・電子データの整理，クリーンデス 

クによる業務の簡素化・効率化が推進されているか。 

全全体：８３％ 

中学部：８３％ 

高等部：７９％ 

事務部：８３％ 



 

 

  


